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經濟部所屬事業機構 111 年新進職員甄試試題 

類 別：電機(一)、電機(二)、儀電 

科 目： 電路學 電子學 

   一台額定功率 3000瓦特(W)的電熱器，連續使用 30分鐘，若以每 1度電收費 2.5元，

應繳交電費多少元？ 

 3.25元  3.75元  4.00 元  4.25元 

  某電路如右圖所示，請問電阻 RA及 RB分別為多少歐姆(Ω)？ 

 
RA為 4 Ω，RB為 11 Ω RA為 4 Ω，RB為 22 Ω 

RA為 8 Ω，RB為 11 Ω RA為 8 Ω，RB為 22 Ω   

  某電路如右圖所示，電流 I 為多少安培(A)？ 

 
 24 A  34 A  37 A  54 A 

  某電路如右圖所示，已知 10 μF 電容器充電電壓為 300伏特，請問電源電壓 E為多少伏

特(V)？ 

 
 250 V  500 V 750 V  1500 V 

  
有一台電動機接於 之電源，產生 P = 4 kW， 。若希望將其 PF 

提高至 0.8，則需要並聯多少法拉(F)之電容器？ 

 50μF  100μF  250μF  500μF 
  有關拉氏轉換之性質，下列何者有誤？ 

     

   
  某含相依電源之電路如右圖所示，試求等效電路之戴維寧電阻(RAB)為多少歐姆(Ω)？ 
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 10Ω  25Ω  50Ω  100Ω 

  有一個 1φ3W供電系統如右圖所示，請問若中性線斷裂造成開路時，下列何者負載會燒

損？ 

 
負載 A燒損  負載 B 燒損  

負載 A及負載 B 皆燒損 負載 A及負載 B 皆不會燒損 

  如右圖之串並聯電路，試求 i 為多少安培(A)？ 

 
 1A  2A  3A  9A 

  有一 10 mH電感器通過之電流為 5sin(200t) mA，試求此電感器的端電壓 vL(t) 為何？ 

 10sin(200t) mV  100sin(200t) mV  10cos(200t) mV  100cos(200t) mV 
  某電路如右圖，若 v1(0-) = 6 V，i1(0-) = 1 A，且開關在 t = 0 時打開，下列何者正確？ 

 
 v1(0+) = 12 V  v2(0+) = -18 V  i1(0+) = -1 A  i2(0+) = 1 A 

  試求右圖電路 RAB 為多少歐姆(Ω)？ 

 

 - 4 Ω   12 Ω 14 Ω 
  右圖電路已知 v(0) = 12 V，求 t > 0 時之 i(t) 為何？ 

 
 -9e-6t A  -12e-6t A  9e-6t A  12e-6t A 

  試求右圖電路 RAB 為多少歐姆(Ω)？ 
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 1Ω  2Ω  4Ω  6Ω 

  有一個 RLC 串聯電路，輸入電源 v(t) 為 10sin(2t) V，R = 3 Ω，L = 3 H，C = 0.25 F，

有關此 RLC 串聯電路之功率因數，下列何者正確？ 

 0.6 超前  0.8 超前  0.6 落後  0.8 落後 

  試求右圖電路 i 為多少安培(A)？ 

 
 3 A  4 A  5 A  6 A 

  RLC 並聯電路中 R = 100 kΩ，L = 10 mH，C = 10 nF，請問此電路諧振頻率為多少赫茲

(Hz)？  

 15.9 Hz  159 Hz  1.59 kHz  15.9 kHz 
  有關電容器與電感器之儲存能量表示式，下列何者正確？ 

         
  如右圖所示，有一發電機(內阻為 300 Ω)供給負載 ZL(阻抗為 30 ＋ j40 Ω)，現以一 XL 

及 XC 匹配電路使負載 ZL 獲得最大功率，請問此匹配電路 XL 及 XC 分別為多少歐

姆(Ω)？ 

XL = 50 Ω、XC = 50 Ω XL = 50 Ω、XC = 100 Ω 

XL = 100 Ω、XC = 50 Ω XL = 100 Ω、XC = 100 Ω 

  有一 RL串聯電路，輸入電源 v(t) 為 200sin(3t) V，電阻值為 8 Ω，電感值為 2 H，試

求穩態電流 i(t) 為多少安培(A)？ 

 20sin(3t－36.9°) A   20sin(3t－53.1°) A 

 20cos(3t－36.9°) A   20cos(3t－53.1°) A 

  有一負載阻抗為 10∠60° Ω，電壓為 20∠0° V，有關此負載之資訊，下列何者有誤？ 

 PF = 0.5 落後  S = 40 VA  P = 20 W   

  右圖為正相序三相電路，若 VAB 為 0000，試求電流 I 之瞬時值為多少安培(A)？ 

 

   

  
  已知 Van = 10 ＋ j4 V，Vbn = 20 － j9 V，Vcn = 17 ＋ j3 V，請問 Vab 為多少 V？ 

 -10 ＋ j13 V  3 － j12 V  7 － j1 V  -30 ＋ j5 V 

  某一電路其開路電壓 Voc 為 100∠0° V，短路電流 Isc 為 10∠36.9° A，試問此電路之
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等效阻抗為多少歐姆(Ω)？ 

 6 － j8 Ω  6 ＋ j8 Ω  8 － j6 Ω  8 ＋ j6 Ω 

  有關右圖雙埠網路之 Z 參數，下列何者正確？ 

 

 Z11=4s+4  Z21=-4s  Z12=4s  
  在未外加偏壓的情況下，有關 PN接面二極體空乏區之敘述，下列何者正確？ 

P、N兩側空乏區的寬度，與其所摻雜的雜質濃度成正比  

矽質材料製成的二極體障壁電位比鍺質材料的二極體低  

所形成的障壁電位，在空乏區 N側的電位比 P 側的電位低  

空乏區會抑制擴散電流 

  如右圖所示電路，已知 D1、D2 皆為理想二極體，若 V1= 6 V， V2= 5 V，試求 Io 之

值為何？ 

 
 

2 mA  2.2 mA  2.5 mA  3 mA 
  如右圖所示電路，已知稽納二極體之稽納電壓 VZ = 9 V，試求通過負載電阻 RL 上，電

流 IL 之值為何？ 

 
 

0 mA  2 mA  3 mA  5 mA 
  如右圖所示之理想變壓器電路，D為理想二極體，RL = 20 Ω， Vi= 126sin(337t) V，則

Vo平均值約為何？ 

 
 

 10 V  20 V  30 V  40 V 
  若右圖中之電路可輸出 6.5 kHz之振盪波形，則電阻值 R 應為何？ 

 
 

 3 MΩ  6.5 MΩ  10 MΩ  100 MΩ 
  有一差動放大器之兩端輸入訊號分別為 V1 = 4 V，V2= -4 V時，其輸出為 80 V，若輸

入改為 V1= 5 V，V2= 3 V 時，其輸出為 32 V，則此差動放大器之共模增益 Ac 為下列

何者？ 
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 1  2  3  4 
  有關 BJT 電晶體之敘述，下列何者有誤？ 

電晶體三種組態放大電路中，以共射極 CE組態的功率增益最高  

集極接合面寬度比射極接合面寬度大 

NPN型電晶體 BJT 工作於順向主動區時，集極電流與基極電流成正比  

電晶體 BJT 電路符號中之箭號是代表集極，其指示的方向為電流的方向 

  如右圖所示之電路，若 hre = hoe= 0，hie = rπ= 2 kΩ，hfe = β= 99，則 A點與接地間的

輸入阻抗 Zi 為何？ 

 
 3 kΩ 5 kΩ 203 kΩ 205 kΩ 

  如右圖所示之電路，假設 hie= rπ= 1000 Ω，hfe =β= 99，則其小訊號輸出阻抗 Zo 約

為？ 

 
3 Ω 10Ω 3 kΩ 10 kΩ 

  射極隨耦器(Emitter Follower)屬於何種負回授放大電路？ 

並串(電流並聯)回授  串串(電流串聯)回授 

並並(電壓並聯)回授  串並(電壓串聯)回授 

  在具有射極電阻及射極旁路電容的共射極放大電路中，下列敘述何者正確？ 

對直流的工作點而言，旁路電容為負回授的電路 

直流電流會從旁路電容通過，可增加直流的電壓增益  

交流的電壓增益會受到射極直流電流大小的影響 

若將旁路電容移除，直流的工作點會明顯改變 

  下列何者是造成射極隨耦器(Emitter Follower)有良好高頻響應之原因？  

無米勒效應(Miller Effect) 有厄利效應(Early Effect) 

輸出阻抗大  電壓增益大 

  如右圖所示之電路，已知 Q1 FET的 VT1= 3 V，且 K1= 0.1 mA/V2，Q2 FET 的 VT2 = 2 

V，且 K2 = 0.9 mA/V2，試求 Vo 之值為何？ 

 
Vo= 6.5 V Vo= 8 V Vo= 9 V Vo= 10 V 

  已知某 N通道空乏型 MOSFET 之夾止電壓 VGS(off) = -7 V，若此 MOSFET 工作於飽和

區，且閘極對源極電壓 VGS 為 0 V時，汲極電流為 18 mA，試問當閘極對源極 VGS 電

壓為 -3.5 V時，汲極電流 ID 為何？ 

 3.75 mA  4.5 mA  5 mA  6.25 mA 
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  如右圖所示，已知 rd = ∞，gm= 5 mS，則電壓增益 AV 值為何？ 

 
 -50  -10  45  150 

  在 CMOS 邏輯電路中，下列敘述何者正確？ 

NMOS 導通時 PMOS關閉，NMOS 關閉時 PMOS 導通 

NMOS 與 PMOS 同時導通且同時關閉 

PMOS 永遠導通，由 NMOS 的導通狀態決定輸出 

NMOS 永遠導通，由 PMOS 的導通狀態決定輸出 

  如右圖所示，MOSFET 數位電路輸入與輸出的關係為何？ 

 
 

       

 
  如右圖所示之運算放大電路，若 OPA為理想放大器，求輸出電壓 Vo為何？ 
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 7 V  9 V  13 V  15 V 

  如右圖所示之運算放大電路，若 OPA為理想放大器，試求輸出電壓 Vo為何？ 

 
 - 6 V  - 2 V  2 V  10 V 

  右圖為一個三級的串級放大電路，已知該串級放大電路的總功率增益 APT = 100 dB ，試

求該放大電路中的 Av3 為何？ 

 
 40  80  100  125 

  如右圖所示之電路，已知 K= 0.75 mA/V2，臨界電壓 VT = 2V， 試求此電路互導 gm 

為何？ 

 
 0.5 mS  1 mS  2 mS  3 mS 

  有關各類耦合電路之敘述，下列何者有誤？ 

低頻響應最佳的電路是直接耦合串級放大電路  

阻抗匹配最佳的電路是變壓器耦合串級放大電路 

體積最小最適合作 IC 的電路是直接耦合串級放大電路  

溫度穩定性最佳的電路是直接耦合串級放大電路 

  如右圖所示之電路，其功能為下列何者？ 

 
波型整形電路 非反向放大電路 無穩態電路 單穩態電路 

  右圖為一差動放大器，若 RC= 50 kΩ，RE= 200 kΩ，電晶體的小信號參數 β0= 10，gm = 

4 mS，當 V1 = 0 V，V2 = 3 mV時，試求 Vo2 為何？ 

https://www.public.com.tw/


公職王歷屆試題  （111 經濟部新進職員） 

共8頁 第8頁       全國最大公教職網站 https://www.public.com.tw 

公
職
王 

 
 -300 mV  -200 mV  200 mV  300 mV 

  右圖為一低通放大濾波器，若其電壓增益 A = -5 且高頻截止頻率 fh = 7.96 Hz，試求電

容 CF 為何？ 

 
 0.02 μF  0.2 μF  2 μF  20 μF 
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